
Aufbauanleitung / Assembling Instruction & Stücklis te / Parts list
  

Art Nr. / 
Item No. 

44460

Pos. Nr. / 
Pos. No.

Anzahl / 
Quantity

Art.Nr.
Item No.

Pos. A
Bodenplatte
Bottom plate

1 44460-10

Pos. B
Höhle, gefaltet
Cave, folded

1 44460-11

Kratzbaum "Rolanda"
130 cm

mit Plüschbezug

1. Stellen Sie die 3 braunen Stämme wie 
abgebildet in die Höhle und verschrauben 

Beschreibung / Description

120906
TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG

70507  

Cave, folded

Pos. C
Liegeplatte mit Rand
Lying plate with rim

1 44460-12

Pos. D
Stamm, 30 cm, braun, Stehbolzen
Post, 30 cm, brown, with stud

2 44460-30

Pos. E
Stamm, 30 cm, braun 
Post, 30 cm, brown

1 44460-31

Pos. F
Stamm, 45 cm, Sisal, Stehbolzen
Post, 45 cm, sisal, with stud

1 44460-32

Pos. G
Stamm, 45 cm, Sisal

3 44460-33

abgebildet in die Höhle und verschrauben 
Sie diese entsprechend.

Put the 3 posts into the cave as shown  and 
screw them accordingly.

2. Schrauben Sie nun die drei Sisalstämme unter 
die Höhle und befestigen Sie das Seil.

Screw the three sisal posts under the cave

3. Befestigen Sie nun die Bodenplatte.

Now fasten the bottom plate. 

Pos. G
Stamm, 45 cm, Sisal
Post, 45 cm, sisal

3 44460-33

Pos. H
Leiter, 53 cm
Ladder, 53 cm

1 44460-50

Pos. I
Seil, 33 cm
Rope, 33 cm

1 44460-51

Pos. J
Schlossschraube, 8 × 50 mm
Carriage bolt, 8 × 50 mm

3

Pos. K
Schlossschraube, 8 × 25 mm
Carriage bolt, 8 × 25 mm

2

Pos. L
Gewindeschraube, 8 × 80 mm
Thread bolt, 8 × 80 mm

4 44460-60

Screw the three sisal posts under the cave
and fix the rope.

4. Schrauben Sie die Leiter unter der Höhle 

5. Verbinden Sie
 die Liegeplatte
mit dem Stamm

 und schrauben Sie
ihn auf die Höhle. 

Thread bolt, 8 × 80 mm

Pos. M
Unterlegscheibe
Washer

3

Pos. N
Inbus
Allen key

1

This product should be assembled by an adult.

Do not over-tighten the posts during assembling. Leave a little bit room for later adjustment.

Ziehen Sie die Stämme während des Zusammenbaus nicht zu fest, um noch Anpassungen zu ermöglichen.
Hinweis

Advice

4. Schrauben Sie die Leiter unter der Höhle 
fest.

Screw the ladder under the cave.

Connect the lying
 plate with the
 sisal post and

 screw it on the
 top of the cave. 

Alle Stämme noch einmal festziehen. Fertig!
 Tighten all posts once more. Finished!

Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person zusammengebaut werden.

120906
TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG

70507  


